
  
 

 

  
 

 

AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES GEMEINDERATES BACH A.D.DONAU 
 

 
Sitzungsdatum: Donnerstag, 20.07.2023 

 
 

TAGESORDNUNG 
 
2. Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen Niederschrift vom 15.06.2023 

 
  

3. Neuausrichtung der Kerl eG-Erhöhung der Geschäftsanteile 
 

  

4. Information und Vorberatung über die Integration der Gemeinde Bach a.d. Donau in die 
Heimat Info-App 
 

  

5. Antrag auf Baugenehmigung über den Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit 
Einliegerwohnung auf dem Grundstück Fl.-Nr. 96, Gem. Bach a.d.Donau, Birkenweg 16 
 

  

6. 3. Änderung des Bebauungsplans mit integriertem Grünordnungsplan „Weidtal"; hier: 
Abwägung und Satzungsbeschluss 
 

  

6.1 3. Änderung des Bebauungsplans mit integriertem Grünordnungsplan „Weidtal“; hier: 
Abwägungsbeschluss Stellungnahmen 
 

  

6.2 3. Änderung des Bebauungsplans mit integriertem Grünordnungsplan „Weidtal“; hier: 
Satzungsbeschluss 
 

  

7. Beratung und Beschluss über die Gestaltung der Urnengrabflächen 
 

  

8. Bekanntgaben und Anfragen öffentlich 
  

 
  



 
 

 

2 Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen 
Niederschrift vom 15.06.2023 

 

 
Anschließend lässt er über die Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 
15.06.2023, welche im Ratsinformationssystem freigegeben wurde, abstimmen. 
 
  10  : 0   
 
3 Neuausrichtung der Kerl eG-Erhöhung der Geschäftsanteile  

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt die Aufstockung der Geschäftsanteile zum 01.01.2024.  
 
  8  : 2   
 
4 Information und Vorberatung über die Integration der Gemeinde Bach 

a.d. Donau in die Heimat Info-App 
 

 
5 Antrag auf Baugenehmigung über den Neubau eines 

Einfamilienwohnhauses mit Einliegerwohnung auf dem Grundstück 
Fl.-Nr. 96, Gem. Bach a.d.Donau, Birkenweg 16 

 

 
Beschluss: 
 
Der Antrag auf Baugenehmigung wird vom Gemeinderat Bach an der Donau befürwortet. 
Das Einvernehmen zum Bauantrag wird erteilt. 
 
  5  : 5   
 
Der Antrag wurde somit gemäß Art 51 Abs. 1 Satz 1 GO abgelehnt.  
 
6 3. Änderung des Bebauungsplans mit integriertem Grünordnungsplan 

„Weidtal"; hier: Abwägung und Satzungsbeschluss 
 

 
6.1 3. Änderung des Bebauungsplans mit integriertem Grünordnungsplan 

„Weidtal“; hier: Abwägungsbeschluss Stellungnahmen 
 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat stimmt beiliegenden Abwägungsvorschlägen der Verwaltung zu und beschließt, 
dass die Belange gemäß beiliegender Tabelle hinreichend berücksichtigt und abgewogen werden. 
 
Bei den beteiligten Fachstellen, welche keine Stellungnahmen abgegeben haben, wird davon 
ausgegangen, dass diese entweder mit der Planung einverstanden sind oder die 
wahrzunehmenden öffentlichen Belange durch den Bebauungs- und Grünordnungsplan nicht 
berührt werden. 
 
  9  : 0   
 
6.2 3. Änderung des Bebauungsplans mit integriertem Grünordnungsplan 

„Weidtal“; hier: Satzungsbeschluss 
 

 
Beschluss: 
 
Die 3. Änderung des Bebauungsplans mit integriertem Gründordnungsplan „Weidtal“ wird unter 
Einarbeitung der abgewogenen Beschlüsse gebilligt als Satzung beschlossen. 
 
Die Verwaltung wird beauftragt die Satzung ausfertigen zu lassen und bekannt zu machen. 
 



 
 

 

  9  : 0   
 
7 Beratung und Beschluss über die Gestaltung der Urnengrabflächen  

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, dass die Zwischenräume zwischen den Urnengräbern mit 
Alternative 1: 
Gras eingegrünt werden sollen. 
 
 8 : 2 
 
 
Alternative 2: 
Riesel aufgefüllt werden sollen. 
 
 2 : 8 
 
 
Der Gemeinderat beschließt weiterhin, dass ansonsten keine besonderen Regelungen getroffen 
werden. 
 
 10 : 0 
 
 
8 Bekanntgaben und Anfragen öffentlich  

 


